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Némé tehtédvit on palautettava viimeistdén keskiviikkona 22.2.
Tehtévissd 1, 2 ja 3 (Xo,da)aca, Z, ia: Z — Zy ja (X,d) ovat kuten
isometrisessd liimauksessa pitkin Z:aa (ks. Theorem 1.87).

1.
2.

Osoita, ettd X on tiydellinen, jos jokainen X, on tiydellinen.

Oletetaan, ettd jokainen X, on lokaalisti kompakti ja ettd indeksijoukko
A on #arellinen. Osoita, ettd X on lokaalisti kompakti.

Anna esimerkki tapauksesta, jossa X; on tidydellinen geodeesinen avaruus,
i€ A={1,2}, mutta X ei ole geodeesinen avaruus.

Olkoon (X,d) metrinen graafi (ks. Example 1.86 (2)). Oletetaan, ettd
jokaisella v € V

inf{l(e): e € E,v € {Ope, O1e}} > 0.

Osoita, ettid (X, d) on sisidinen metrinen avaruus. Onko se tdydellinen?

Olkoon (X,d) metrinen avaruus, 75 metriikkan d madrddmé topologia
ja ~ ekvivalenssirelaatio X:ssd. Oletetaan, ettd ekvivalenssirelaatioon
liittyva tekijapseudometriikka d on metriikka X:ssa. Talloin se madris
X:aan topologian 7;. Toisaalta X:ssa on ns. tekijitopologia 7., jossa
UeT. — m U €T, Osoita, etti T; C 7.



